
                                      SZENT KERESZT— 2023. MÁJUS 

 

 

AZ ALSÓNÉMEDI RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG  
LAPJA 

XVII. ÉVFOLYAM 5. SZÁM – 2023. MÁJUS 7.  

 Ferenc pápa: Erős gyökerekkel rendelkezik a magyar nép, hídépítőnek kell lennie! 

…Kedves testvéreim, jó napot kívánok! 

Három napja tértem vissza magyarországi utamról. Szeretnék köszö-

netet mondani mindazoknak, akik előkészítették és akik imával kísér-

ték ezt a látogatást. Szeretném ismételten kifejezni hálámat az állami 

hatóságoknak, a helyi egyháznak és a magyar népnek, mely egy bátor 

és múltját erősen emlékezetében tartó nép. 

Budapesti tartózkodásom alatt az összes magyar ember szeretetét 

érezhettem. 

Ma erről a látogatásról szeretnék 

beszámolni nektek, mégpedig két 

képen keresztül. A két kép: a gyö-

kerek és a hidak. 

A gyökerek. Zarándokként mentem 

egy olyan néphez, amelynek Szent 

II. János Pál azt mondta: „Sok 

szent és hős, s velük együtt sok 

névtelen dolgos ember írta történel-

metek lapjait” (Beszéd a fogadási 

ünnepségen, Budapest, 1996. 

szeptember 6.). Valóban így van: 

sok egyszerű, dolgos embert lát-

tam, akik büszkén ápolják gyökere-

ikkel való kapcsolatukat. E gyöke-

rek között, ahogy a helyi egyházzal 

és a fiatalokkal való találkozások során elhangzott tanúságtételek vilá-

gossá tették, mindenekelőtt a szentek vannak: szentek, akik életüket 

adták a népért, szentek, akik tanúságot tettek a szeretet evangéliumá-

ról, és akik világosság voltak a sötétség idején; 

a múlt megannyi szentje, akik ma arra buzdítanak bennünket, hogy 

kerüljük el a kishitűség veszélyét és győzzük le a holnaptól való félel-

met, emlékezve arra, hogy Krisztus a jövőnk. 

A szentek erre emlékeztetnek bennünket: Krisztus a jövőnk! 

A magyar nép szilárd keresztény gyökereit azonban próbára tették. 

Tűzben próbálták meg hitüket. A 20. században heves ateista keresz-

tényüldözés zajlott, püspököket, papokat, szerzeteseket, világi hívőket 

öltek meg vagy fosztottak meg szabadságuktól. 

Miközben a hit fáját megpróbálták kivágni, a gyökerek érintetlenek 

maradtak: megmaradt egy rejtőző, de élő, erős egyház, az evangélium 

erejével. 

Magyarországon ezt az utóbbi üldöztetést, a kommunista elnyomást 

megelőzte a náci elnyomás, nagyszámú zsidó lakosság tragikus de-

portálásával. De ebben a kegyetlen népirtásban sokan kitüntek azzal, 

hogy ellenálltak, és képesek voltak védelmezni az áldozatokat, ez 

pedig azért volt lehetséges, mert az együttélés gyökerei szilárdak vol-

tak. Rómában van nekünk egy kiváló magyar költőnőnk, aki átélte 

ezeket a megpróbáltatásokat, és elmondja a fiataloknak, hogy muszáj 

küzdenünk az eszményekért, nem engedhetjük, hogy legyőzzön ben-

nünket az üldöztetés vagy a csüggedés. Ez a költőnő éppen ma ki-

lencvenkét éves. Boldog születés-

napot, Edith [Bruck]! 

De ma is, amint az a fiatalokkal és a 

kultúra világával való találkozások 

során kiderült, a szabadságot ve-

szély fenyegeti. Hogyan? Minde-

nekelőtt elegáns öltözetbe bújtatott 

észrevétlen módszerrel, az elkábító 

fogyasztói szemlélet által, melynek 

következtében megelégszik az em-

ber egy kis anyagi jóléttel, és a 

múltat felejtve az egyénre szabott 

jelen felszínén „úszik”. Ez a világi-

asság veszélyes üldözése, melyet a 

fogyasztói társadalom fenntartása 

hajt végre. De amikor csak az szá-

mít, hogy az ember magára gondol-

jon, és azt tegye, amihez éppen kedve támad, akkor a gyökerek elhal-

nak. 

Ez a probléma egész Európát érinti, ahol a másokkal való törődés, az 

egymással való közösség átérzése, a közös álmodás szépségének 

átélése és a nagycsaládos élet vállalása válságban van. Egész Európa 

válságban van! 

Gondolkodjunk el tehát a gyökerek megőrzésének fontosságán, mert 

csak akkor nőnek felfelé az ágak és hoznak gyümölcsöt, ha mélyre 

nyúlnak a gyökerek. Mindannyian – népként is – feltehetjük magunk-

nak a kérdést: melyek a legfontosabb gyökerek az életemben? Mibe 

eresztem gyökereimet? Emlékezetemben tartom-e őket, törődöm-e 

velük? 

A gyökerek után itt a második kép: a hidak. Budapest, mely százötven 

évvel ezelőtt három város egyesüléséből született, híres a hídjairól, 

amelyek átszelik a Duna folyót, és összekapcsolják a városrészeket.  

Ez – különösen az állami hatóságokkal való találkozókon – a különbö-

(Folytatás a(z) 5. oldalon) 

Serkenj fel, kegyes nép, 
Mosolyog az hajnal, 
Arany szál tollakkal 

Repdes, mint egy angyal. 
Ingó bingó zöld fűszál 

Szépen felöltöztik, 
Liliom, rózsával, 
Meg is törülközik. 

Amennyi fűszál van 
A tarka mezőbe 

Annyi áldás szálljon 
Jó anyánk fejére 
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Virágvasárnap (április 2.) 
Barkaszentelés és Máté 
Passió éneklés (ld. 4.o.) Nagycsütörtök (április 6.)  

A szertartásra 19 órától került sor 
Oltárfosztás,  

a Szentség elhelyezése az őrzőhelyén 
A harangok Rómába mentek 

Nagypéntek (április 7.) 
Urunk kereszthalálára emlékeztünk, délután 
3 órakor Keresztutat „jártunk” a stációsornál  

a régi temetőben 

Köszönjük szépen a sok munkát, a templom 
díszítését és a Szent Sír elkészítését 

A gyerekek a Nagyböjtben, az ünnepre való felkészülés során fokozottan 
figyeltek rá, hogy minél több jócselekedetet vigyenek végbe. Minden jócse-
lekedet egy kanál lisztet jelentett, amit összegyűjtöttek és vasárnapokként 
elhozták a templomba. Az összegyűlt lisztből Nagypénteken „jócselekedet-
kalácsot” sütöttek Húsvétra. Köszönjük  Magdi néninek a szerevezés, vala-

mint minden szülőnek, aki segítette gyermekét a böjt során. 

A Szent Sír 
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Csodálatos kegyelem 
 
Nem, most nem John Newton 250 évvel ezelőtt komponált éne-
két idézném. Az Úr kegyelméből csodálatosan megélt két ese-
ménnyel kapcsolatos gondolataimat szeretném megosztani vele-
tek. Nem régi történetek ezek….. 
Az egyik tegnapelőtt engem mélyen megérintett élmény volt. 
„Nézője” lehettem a NEM LÁTHATÓ SZÍNHÁZNAK. Gyermeke-
ink idézték fel az utolsó vacsora történetét. Hittel, szeretettel. Én 
is egyike voltam Jézus tanítványainak. Én sem akartam hinni 
Jézus értünk való szenvedésének eljövetelét, én sem hittem az 
árulást. De amikor Jézus kimutatván az emberek iránt érzett sze-
retetét, az emberiség szolgálójaként az én lábamat is megmosta, 
villámcsapásként lett számomra minden világos és bizonyos. 
Rádöbbentett a színjáték, ami már nem volt játék, hogy én is 
időnként picit Júdás is vagyok. 
A mai történés pedig a Passio. Amikor tudomásomra jutott, hogy 
a virágvasárnapi istentisztelet részeként idén is hallhatjuk Jézus 

kínszenvedésének megénekelt történetét, először a Mel Gibson 
film emléke merült fel bennem. Döbbenetes alkotás ez a film. Az 
elborzasztóan naturális képi jeleneteivel és az írásokhoz hű törté-
netvezetéssel annak idején igen csak hatott rám. De az mégis 
csak film volt. A férfikar előadása pedig ma a szentmise liturgiájá-
ba ágyazottan valós hitvallásként zengett. Ezért volt a szólisták 
éneke csodálatra méltóan hiteles és magával ragadó, a férfikar 
pedig valóban a nép hangja volt és ítéletét mennydörgésszerűen 
harsogta. Az előadás Jézus kínszenvedésének felidézésével 
mélyen elszomorított, ugyanakkor táplálja reménységünket a 
jézusi szeretetben. Itt elég a százados szavaira gondolni: „Mégis 
Isten fia volt”. Akkor pedig van feltámadás és öröm, bármilyen 
nehéz világot is élünk most. 
Köszönetemet szeretném kifejezni nevek említése nélkül minden 
közreműködőnek.  
Isten áldása kísérje további munkájukat is. 

Dr. Borbás István, 2023. április 2. napján 

Húsvétvasárnap (április 9.) 
Schall Tamás atya misézett 9 és 11 
órakor. A 11-es, ünnepi misén Zoli 

atya is koncelebrált.  
Köszönjük Tamás atyának, hogy 
hozzájárult az ünnepünkhöz és 

gazdagított minket  
értékes gondolataival. 

Nagyszombat (április 8.) 
A szertartást 18 órától Schall Tamás atya 

mutatta be, aki a lelkigyakorlatos miséket is 
tartotta templomunkban 

Vízszentelés, a hívek megáldása 

Feltámadási körmenetre nem ke-
rült sor az időjárás miatt.  

Tűzszentelés 

Húsvéthétfő (április 10.) 
Zoli atya 11 órakor mutatott 

 be ünnepi misét. 

Krisztus feltámadt! 
Valóban feltámadt! 
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Hálásan köszönöm az énekkarok– és a zenekar 
tagjainak a rengeteg áldozattal járó szép ének-
léseket, zenei kíséretet, s hogy a húsvéti ün-
nepkör alkalmával minden liturgikus cselek-

mény méltó zenei kísérettel történhetett meg! 
Az oldalt összeállította: Benkó Péter, kántor 

Lent és fent: A Férfikar Virágvasárnapon. Két csoportkép készült, mert volt, aki 
később tudott érkezni, illetve volt, akinek sietnie kellett… S még így is van hiányzó 
a csoportképekről… Ha mindenki el tudott volna jönni, aki próbákra is járt, „létszám
-csúcsot” dönthettünk volna: 27 énekes zengte volna a turbákat. Sajnos öt kórus-
tag hiányzott, de így is betöltötte a templomteret az ének. Külön köszönnet jár a 

fiataloknak, akik nagyszüleik helyét elfoglalva idén először énekeltek!  

Lent: Nagypénteken a templomkertben készült csoportkép. Hálásan köszönöm a 
szép passió-énekléseket mind a szólistáknak, mind a kari részeket éneklőknek. 

Idén is nagyon szépen szólt mindkét passió. El is határoztuk, meg kellene örökíteni 
„stúdió-körülmények” között Jézus szenvedéstörténetének éneklését, hogy utóda-

ink meg tudják hallgatni azokat! 

Lent: A Nőikar tagjai Húsvét vasárnapján. Nagyon köszönöm a Nőikar tagjainak is 
a lelkes hozzáállást, s a szép éneklést a szentmiséken! Nagycsütörtök ünnepi 

csendességében a „helyén” megszólaló „Hol szeretet…” jár most a fejemben, s 
ezért is hálatelt szívvel gondolok vissza nagycsütörtökre, és Húsvét vasárnapjára 

is! Büszke karvezető lehetek, és vagyok, mert a húsvéti ünnepkör minden szentmi-
séjén énekkar énekelt. (Nőikar: nagycsütörtök, húsvétvasárnap reggel, Férfikar: 

virágvasárnap, nagypéntek, h.vasárnap ünnepi. Nagyszombaton mindkét énekkar) 

Fent: A Nőikar Nagycsütörtökön. A zengő Gló-
ria után megható volt a kontraszt: a Nőikar kísé-

ret nélküli megszólalása döbbenettel kevert 
gyönyörűséggel töltött el… Köszönöm! 

Fent: A Zenekarunk. Köszönöm a zenekar szol-
gálatát! A húsvéti körmenet énekei a rossz idő 
miatt idén is a templomban hangzottak el, így 

talán még monumentálisabb hatást idézve elő... 

A Passió 
„belülről”. Azt le-

hetett érezni: kicsi 
a karzatunk. 
Hál’Istennek! 

Lent: A Férfikar egy 
része Húsvétvasárna-
pon. Sanyi bácsi bol-

dog, ezért mi is! 
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ző népek közötti békehidak építésének fontosságára emlékeztetett. 

Ez különösen Európa hivatása, melynek „békehídként” az a feladata, 

hogy magába építse a különbözőségeket és befogadja az ajtaján 

bekopogtatókat. Ehhez kapcsolódóan szeretném megemlíteni, hogy 

szép az a humanitárius híd, amelyet a szomszédos Ukrajnából érkező 

sok menekült számára hoztak létre, akikkel volt módom találkozni, s 

egyben a Magyar Egyház nagy karitászhálózatát is megcsodálhattam. 

Az ország nagyon elkötelezett a holnap felé vezető hidak építése iránt 

is: nagy gondot fordítanak a környezetvédelemre – ez nagyon-nagyon 

szépen működik Magyarországon! – és a fenntartható jövőre; dolgoz-

nak a nemzedékek, az idősek és fiatalok közötti hidak építésén, amely 

ma mindannyiunk alapvető kötelessége. Vannak olyan hidak is, ame-

lyeket az Egyháznak – amint az ezzel a témával kapcsolatos találko-

zón előkerült – a ma élő emberek felé kell építenie, mert Krisztus hir-

detése nem állhat csak a múlt ismétléséből, hanem az mindig korsze-

rűsítésre szorul, hogy segítse korunk emberét – nőket és férfiakat – 

újra felfedezni Jézust. 

És végül – hálával emlékezve a szép liturgikus alkalmakra, a görögka-

tolikus közösséggel végzett imára és az ünnepélyes szentmisére, 

melyen nagyon sokan vettek részt – a hívők közötti hídépítés szépsé-

gére szeretnék utalni: vasárnap a szentmisén különböző rítusú és 

más országokból érkezett keresztények voltak jelen, valamint több 

felekezethez tartozó keresztények voltak jelen, akik jól együttműköd-

nek Magyarországon. Hídépítés, a harmónia és az egység hídjainak 

építése! Nagyon megérintett ezen a látogatáson a zene fontossága, a 

magyar kultúra jellegzetes vonása. 

Végezetül most, május elején szeretném megemlíteni, hogy a magya-

rok nagy Mária-tisztelők, mélyen tisztelik Isten Szent Anyját. Első kirá-

lyuk, Szent István Szűz Máriának szentelte a magyarokat, akik tiszte-

letből nevének említése nélkül szoktak imájukban hozzá fordulni, csak 

királynőnek kijáró megnevezésekkel szólítják [Nagyasszonyunk; Bol-

dogasszony; Magyarország Királynője, Pátrónája]. 

Magyarország Királynőjére bízzuk hát ezt a drága országot, a Béke 

Királynőjére bízzuk a hidak építését a világban, ebben a húsvéti litur-

gikus időben a Mennynek Királyné Asszonyaként köszöntött Szűz-

anyára bízzuk szívünket, hogy gyökeret verjen Isten szeretetében. 

Forrás: Magyar Kurír, Fordította: Tőzsér Endre SP 

(Folytatás a(z) 1. oldalról) 

Édesanyám a Budapest 12 kerületi Vakok Boldog 
Batthyány Strattmann László Gyermekotthonban dol-
gozik ahol látogatást tett Ferenc pápa. 
Kedvesen kezet fogott vele és munkatársaival. 
Édesanyám Szalókiné Biró Erzsébet elmondása sze-
rint,a szeme is mosolygott a Szentatyának. 
Az alábbi ajándéktárgyakat adta emlékűl minden ked-
ves ott dolgozónak.                    Stanev Sándorné  

Köszönöm a lehetőséget, hogy megoszthatom 
az élményemet a Pápalátogatással kapcsolat-
ban! 
Kezdődött azzal, hogy pénteken szinte a házunk 

felett repült a gépe 
a Liszt Ferenc 
repülőtér felé. Jól 
kivehető volt a kék 
színű pápai gép. 
Ezért ez a pénteki 
nap nagyon különleges volt számunkra.  
Vasárnap pedig megnéztük, hogy a Szentatya 
melyik útvonalon fog menni a repülőtérre és 
bízva abban, hogy meglátjuk, elmentünk Bu-
dapestre az Üllői útra. 

Sikerült!!!! 
Körülbelül 3 méter távolságra haladt el mellettünk az a szép fehér Fiat autó. 
Ferenc Pápa integetett, mosolygott és ránk nézett! 
Nagyon megérintette a lelkünket! Felemelő érzés volt! 
Szerettük volna a felszállást is megnézni, ezért a "kertek alatt" elmentünk 
közel a kifutópályákhoz, 
ahol már sokan várták a 
gép felemelkedését. Egész 
közelről sikerült látni, 
ahogy a gép felemelkedik.  
Kisunokám integetve azt 
mondta: Jó utat, Pápa bá-
csi! Így nem csak a péntek, 
hanem a vasárnap is szívet
-lelket melengető volt! 

Kerekes Sándorné 

Ferenc pápa április 29-én, 
szombaton este az Arénában a 

fiatalokkal találkozott.  
Benkó Anna képei Ferenc pápa április 30-án, vasár-

nap 9.30-kor a Kossuth téren muta-
tott be szentmisét, melyen többen 

részt vettünk Alsónémediről 

Ferenc pápa a szentmise után talál-
kozott a tudomány képviselőivel a 
Pázmány Péter Katolikus Egyete-
men. A bal oldali képet a sorfalból 

készítette Benkó Bernadett. 
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Szeretnénk köszö-
netet mondani Bai 
Zoltánnak, akinek 
köszönhető a plé-

bánia és a templom 
körüli terület önzet-
len karbantartása 

Április 30-án a délelőtti 10 órai 
szentmisén volt a Búzaszente-
lés templomunkban. Köszönet 

Végh Józsefnek a búzáért! 

NYÁRI TÁBOR 
 

Július 31-augusztus 5. között  
Egerben lesz nyári tábor. 

 
Jelentkezni  

Magdi néninél lehet. 
 

Előleg: 20.000,-Ft 
 

Mindenkit  
szeretettel várunk! Alsónémediről külön busz viszi az érdeklődő fiatalokat a 

találkozóra. Indulás reggel 7 körül, költség 5000Ft 
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Májusban a kilencedet imádkozzák 

 
 
Május 8.-án hétfőn18 órakor a templomban imára gyűlünk össze 

Mária Égi Édesanyánk tiszteletére. A Mária köszöntő és a szentlé-
lekhívó ének után átadjuk hozott imaszándékainkat a Szűzanyánk-
nak. Kérjük, imádkozzon velünk és értünk Szent Fiához nagy sze-

retettel. Ezt követően az örvendetes szentolvasót imádkozzuk és 
elmélkedünk annak titkairól, a Szűzanya életének állomásain ke-
resztül. Anyák napját ünnepeljük. Jézus a kereszten minden em-

ber számára nekünk ajándékozta az Ő Édesanyját! Majd Szent 
István királyunk Magyarországot felajánlotta a Szent Szűzanyánk-
nak! Ezért Magyarország Mária Országa! Égi Édesanyánk! Szűz 

Mária! Köszönjük, hogy szeretett gyermekeid lehetünk! Köszönjük 
minden érintésedet! Szeretetedet mindig érezzük! Köszönjük a 

Mária Égi Édesanyánk imacsoportját, amely most anyák napján 6. 
éves megalakulását ünnepli! Köszönjük a Mária gyermekei ima-
csoportot, akik által megtapasztalhatjuk a gyermekszívek Hozzád 

fordulását! Köszönjük a Mária Rádió imakör imádságait, tanúság-
tételeit! Köszönjük, hogy elkísérsz minket, mint Szent Fiadat az 

üdvösségre vezető úton! 
Mária! Égi Édesanyám! Örömteli szívvel jövök Hozzád, hogy egé-
szen Neked ajándékozzam magamat! Neked adok mindent, amim 

van, és amit teszek! Az egész életemet! Tehozzád akarok hozni 
mindenkit, akit a szívemben, hordozok! Családomat, rokonaimat, 
barátaimat, de azokat is, akik még nem ismernek Téged! Légy Te 

mindenki Édesanyja! Oltalmazz és áldj meg minket! Én, mint lelki 
gyermeked Égi Édesanyámként akarlak szeretni és ezért hűsége-
sen imádkozom Hozzád! Minden nap gondolni akarok arra, hogy a 

Tied vagyok! Most pedig megköszönjük Égi Édesanyánknak, hogy 
vele tölthettük ezt a szép estét imádságban és szeretetben! 
Hirdetés: Május első vasárnapján a11 órai szentmisét felajánljuk 

Égi Édesanyánk tiszteletére. Ezen a hálaadó szentmisén megkö-
szönjük Égi Édesanyánknak a gondoskodó szeretetét, hálát adunk 
a Mária Égi Édesanyánk imacsoport tagjaiért és a Mária gyerme-

kei imacsoport tagjaiért. Imádkozunk értük, hogy Égi Édesanyánk 
oltalmát érezzék magukon egész életükön át.            

 
Szlovicsák Balázsné 

Ápr.25 – Máj. 3 
Csermák Béláné 

Mészáros Jánosné 
Nagy Vidorné 
Nagy Tiborné 

Csermákné Molnár Anna 
Geigerné  

Moldvai Mariann 

Máj.4 - 12 
 

Fodor Mária 
Sokorai Józsefné 

Morvai Margit 
Rózsáné Pelsőczi Mónika 

 
 

Máj.13 - 21 
 

Györgyövics Miklósné 
Győrvári Imréné 

Szlovicsák Balázsné 
Krasnyánszki Sándorné 

 
 

Máj.22 - 30 
 

Kiss Lászlóné 
Agárdi Erzsébet 

Jakab Róza 
Bársony Istvánné 

 
 

Máj.31 - Jún.8 
 

Győrvári Pálné 
Végh Antalné 

Horváth Albertné  

Közös szentségimádási óránkat május 4.-én csü-
törtökön 18 órakor tartjuk a templomban. Ahol ketten 
vagy hárman összegyűlnek, a Nevemben Én ott va-

gyok közöttük –mondta Jézus. Milyen nagy ajándék! 
Különösen vasárnap, amikor az édesanyákat köszönt-
jük! Elsősorban Égi Édesanyánkat ünnepeljük, aki az 

emberiség Megváltóját hordozhatta a szíve alatt! Há-
latelt szívvel ajánljuk fel ezt a szentórát a mai édes-
anyákért, akik a szerető gondoskodásukkal és imád-

ságukkal nevelik fel a jövő nemzedékét, a leendő el-
sőáldozókat és bérmálkozókat. amikor azt mondják, 
Magyarországra fényes jövő vár, akkor ne a politikára, 

hanem a megszentelődésre gondoljunk! Tegyetek 
tanítvánnyá minden embert! –mondta Jézus. Minden ember szí-
véhez szól Isten! A mi feladatunk, hogy megmutassuk Jézust! 

Isten szava mindenen áthatol… az Ő szava formál… átalakít… 
Engedjük hát, hogy cselekedjen bennünk! Ezekkel a gondolatok-

kal közeledjünk az Úr Jézus Szent Szívéhez! 

Égi Édesanyánk! Szűz Mária! 

Amikor Isten sajátos tervével belépett az életedbe, 
Te, mint az Ő alázatos szolgálója szélesre tártad előt-

te szívednek kapuját. példád ösztönöz, hogy én is az 
Úrhoz folyamodjam, és azt mondjam: Jöjj Uram! Jöjj! 
Lelkem önzetlenül vár és a szívem kész befogadni 

Téged! Tudom, méltatlan vagyok Hozzád, de azt is 
tudom, hogy Te szeretsz engem. Jöjj el életemnek 
azon részeibe, ahol a saját akaratomat jobban szeret-

tem a Tiédnél! Térj be már most mialatt Szent Fiad 
keresztje és az én Égi Édesanyám szobra előtt elmél-
kedem és imádkozom Hozzád! Mária! Te az Ige szü-

lője és a megváltás anyja vagy, ezért kérlek, hogy 
imádkozz velem és értem, hogy Ő teljesen betérjen 

az életembe! Térj be Jézus családom és az egész világ életébe! 

Terjeszd ki kezed, hogy szélcsend legyen! Jézus! Csendesítsd le 
a viharokat! Add, hogy mindenki meghallja a Te békét hozó han-

godat!  

Szlovicsák Balázsné.  

Mária Égi Édesanyánk Imacsoport  
 
Alsónémedi gyerekek imádkozták a rózsafüzért a Mária Rádióban 2023. április 29-én és 30-án. 

Visszahallgatható a hangtárban: 
https://hangtar.mariaradio.hu/rozsafuzer 

2023.04.29 - 
12:15:35 

 
Az örvendetes rózsa-

füzér imádkozása 
 

Hossz: 00:35:44 
 

Hangmérnök: Nagy 
Vilmos 

 
Az imacsoport tagjai 

Az Isteni Szeretet 
Láthatatlan világból jött 
A földöntúlról érkezett 

Mit benned kinőni láttam meg 
Az ésszel őszintén szembenevetett 
A te szívedbe szépen beleremegett 
A lelkedben a hangodra odatalált 

Mint a földből a mag  
úgy nőtte ki magát 

Önzetlenül a magaslatra szaladt 
A sötétből a világra fakadt 

Kipattant és vált nagyszerűvé 
Benned öntözés nélkül is ereket 

eresztett 
A feltétel nélküli szeretet. 

 
Saját vers 

Budapest, 2022. január 31. 
Dinka Melinda 
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Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek Szombat Vasárnap 

1. Szt. József 
ünnepe 
 
 

2. 
 
19.00 
Énekkar 

3. 4. 
15-17 óra 
Plébániai  
Fogadóidő 
18 óra 
Szentségimádás a 
Jézus Szíve ima-
csoporttal 

5. 
18 óra 
Szentmise 
Májusi litánia 

6. 
 
 

7. Húsvét 5. 
vasárnapja 
11 óra 
Szentmise 
18 óra 
Szentmise  
Májusi litánia 

8.  
8-12 óra 
Plébániai  
Fogadóidő 
 
18 óra 
Mária Rádió  
imacsoport 

9. 
 
19.00 
Énekkar 
 
 

10. 11.  
 
15-17 óra 
Plébániai  
Fogadóidő 
 
18 óra 
Szentségimádás  

12.  
18 óra 
Szentmise 
Májusi litánia 

13.  
 
Zarándoklat  
Máriazellbe 

14. Húsvét 6. 
vasárnapja 
11.30 óra 
Szentmise 
18 óra 
Szentmise 
Májusi litánia 

15.  
8-12 óra 
Plébániai  
Fogadóidő 

16.  
 
 
19.00 
Énekkar 

17.  
 

18.  
 
15-17 óra 
Plébániai  
Fogadóidő 
 
18 óra 
Szentségimádás 

19.  
 
18 óra 
Szentmise 
Májusi litánia 
 
 

20.  
 
Nagymarosi 
ifjúsági  
találkozó 

21.Urunk 
Mennybe-
menetele 
10.30 óra 
Kápolnabúcsú 
Láng András 
atyával 
18 óra Szentmi-
se az ifjúsági 
énekkarral 

22.  
 
8-12 óra 
Plébániai  
fogadóidő 

23.  
 
19.00 
Énekkar 

24.  25  
15-17 óra 
Plébániai  
Fogadóidő 
 
18 óra 
Szentségimádás 

26. 
18 óra 
Szentmise 
Májusi litánia 

27. 
 

28. Pünkösd-
vasárnap 
11 óra 
Szentmise 
18 óra 
Szentmise 
Májusi litánia 

29. Pünkösd-
hétfő 

 
11 óra 
Szentmise 

30. 
 
19.00 
Énekkar 

31. 1. 
15-17 óra 
Plébániai  
Fogadóidő 
 
18 óra 
Szentségimádás 

2. Elsőpéntek 
Délelőtt a beteg 
és idős testvérek 
látogatása, áldoz-
tatása 
18 óra 
Szentmise 

3. 
 
 
 

4. Szent-
háromság  
ünnepe 
10 óra 
Szentmise 
11 óra 
Elsöáldozás 
Este nincs mise! 

SZENT KERESZT - Az Alsónémedi Római Katolikus Egyházközség Kiadványa. Megjelenik havonta. 
Szerkesztők: Dr. Urai-Tóth Éva, Benkó Péter  

A szerkesztőség e-mail címe: szentkereszt2351@gmail.com 
Köszönettel fogadunk minden észrevételt, segítséget! 

A kiadvány ingyenes, viszont adományokat köszönettel elfogadunk a lap fenntartására. 
Az adományokat nagyon szépen köszönjük! 

„Gyerekkoromban mindig szent volt a vacso-
raidő; édesanyám nagyon szeretett főzni ne-
künk. Egyik este késett a vacsora, mert gond-
jai voltak aznap a munkahelyén. Mi azért megvártuk őt. 
Mikor hazaért, eperlekvárt és pirítóst tett az asztalra. Na-
gyon égett pirítóst… 
Az égett kenyereket látva a tányéron, vártam, hogy valaki 
mondjon valamit. Édesapám csak mosolygott és nekilátott 
enni, miközben megkérdezte tőlem, milyen volt a napom az iskolá-
ban. 
Már nem emlékszem tisztán mit válaszoltam, de az élesen meg-
maradt bennem, ahogy édesanyám bocsánatot kért az égett ke-

nyérért és a nem túl elegáns vacsoráért. Amit 
pedig apám mondott erre, sosem felejtem el: 
„Viccelsz, drágám? Imádom a ropogósabb ke-

nyeret!” 
Vacsora után jó éjt akartam kívánni szüleimnek, édesanyám 
még mindig a konyhában volt, édesapám pedig már a háló-
szobájukban. Kihasználtam az alkalmat és megkérdeztem 
tőle, hogy tényleg annyira szereti az égett kenyeret? 

Az ölébe vett és azt mondta: 
„Édesanyádnak ma nagyon nehéz napja volt és elfáradt. Egy kis 
égett pirítósba nem hal bele senki, de a csúnya szavakba viszont 
igen.”                      Forrás: Tanulságos történetek Facebook oldal 

Egy perc bölcsesség… 


